

Polgármesteri közlemény a koronavírus elleni helyi védekezésről

Szarka Tamás, Felsőzsolca Város polgármestere az alábbiakról tájékoztatja a lakosságot:

Felsőzsolcán jelenleg nincs tudomásunk helyi vagy környékbeli koronavírus fertőzött betegről. Ennek ellenére közös érdekünk és kiemelt feladatunk, hogy Önökkel, a városban működő intézményekkel, cégekkel, civil szervezetekkel, egyházakkal közösen dolgozzunk azon, hogy megelőzzük a vírus megjelenését, esetlegesen a leghatékonyabb védekezési feladatokat hajtsuk végre.

A védekezés a március 11-én kihirdetett rendkívüli jogrend bevezetésével, a veszélyhelyzet kihirdetésével új szintre lépett. A Kormány a veszélyhelyzet elhárításáért felelős kormánytagként a miniszterelnököt jelölte ki. A veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézkedésekről a Kormány, kormányrendelet útján intézkedik.

Összhangban a Kormány eddig megtett intézkedéseivel az önkormányzat a vírus terjedésének és a betegségek megelőzésének érdekében számos intézkedést tett az elmúlt időszakban.

Minden intézkedésünkkel azt a célt tartjuk szem előtt, hogy a járvány ne terjedjen el széles körben városunkban.

Felsőzsolcán jelenleg a közszolgáltatások, az egészségügyi szolgáltatások, köztük az alapellátás, az orvosi ügyelet zavartalanul működnek.

A városban a kereskedelmi üzletek nyitva tartanak.

A közbiztonságról a rendőrség továbbra is gondoskodik. Az esetleges egyéni karantén elrendeléséről és fenntartásáról a járási tisztiorvosi szolgálat gondoskodik.

Az önkormányzat szigorúan betartatja saját intézményrendszerében az óvintézkedéseket.

A 100 főnél nagyobb beltéri és az 500 főnél nagyobb kültéri rendezvények megtartása továbbra is tilos.

A rendezvénytartási tilalommal összefüggésben felhívjuk a figyelmet, hogy azok betartása a szervezők felelőssége, de kérjük a lakosságot is, hogy a veszélyhelyzet időszakában kerüljék a nagy létszámú szórakozóhelyeket.

A városi fenntartású kulturális intézmények, így a Felsőzsolcai Közművelődési Intézet és Városi Könyvtár, valamint a Rendezvények Háza rendezvényei, előadásai elmaradnak.

A koronavírus terjedése kapcsán hozott óvintézkedéseknek megfelelően március 11-től minden közösségi rendezvényünk elmarad, felfüggesztésre került. A programok folytatásának időpontjáról tájékoztatjuk a média képviselőit és az érintett lakosságot.

Az Önkormányzat szükség esetén segítséget fog nyújtani az olyan házi karanténba helyezett személyeknek az alapvető élelmiszerekkel, gyógyszerrel való ellátásában, akik egyedül élnek és nincs a környezetükben olyan hozzátartozó vagy segítő, aki ezek beszerzését megoldaná.

Minden olyan intézkedést megtettünk óvodáink irányába, amelyet a védekezés és az óvintézkedések megtétele érdekében szükségesek, az ehhez szükséges útmutatók, tájékoztatók eljutottak minden saját fenntartású valamint a városban működő intézménybe, melyekkel a kapcsolattartás folyamatos.

Kérjük az intézményekbe látogatókat, hogy a kihelyezésre kerülő tájékoztatókat vegyék figyelembe és igyekezzenek annak végrehajtásában együttműködni, hiszen ez mindannyiunk érdeke.

A Polgármesteri Hivatal arra kéri az ügyfeleket, hogy az elektronikus ügyintézészt részesítsék előnyben az ügyfélszolgálat személyes felkeresése helyett.

Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét a helyzet higgadt és felelősségteljes kezelésére, a személyi higiéné, kézmosás fontosságára és arra, hogy különösen kerülendő az érintkezés lázas betegekkel vagy olyan hozzátartozókkal, akik fertőzött területről érkeztek. Fontos, hogy ha a tünetek jelentkeznek, akkor nem személyesen, hanem telefonon kell jelentkezni a háziorvosnál vagy ha a háziorvos nem érhető el, az orvosi ügylet telefonszámán.

Felsőzsolcán a hétköznap rendelési időben hívható háziorvosok telefonszáma:

Dr. Dudás Csilla +36 46 613-032

Dr. Pohl Balázs +36 46 613-033

Dr. Somogyi Magdolna +36 46 613-034,

a hétköznap 16:00 órától – másnap 8:00.00 óráig, illetve hétvégén 8:00 órától – másnap 8:00 óráig elérhető orvosi ügyelet telefonszáma: +36 46 613-039

Ingyenesen hívható zöld számok: 06 80 277 455; 06 80 277 456

Aktuális információk: <https://koronavirus.gov.hu/>
www.felsozsolca.hu
ZsolcaTv (a UPC szolgáltató 502-es csatornáján)

Kezdeményezésekre az Önkormányzat már korábban felhívta az intézményei figyelmét a koronavírussal kapcsolatosan a fokozott odafigyelésre.

Önkormányzatunk folyamatosan azon dolgozik, hogy a fertőzésveszélyt a lehető leghatékonyabb formában tudja megakadályozni, ennek érdekében a Polgármesteri Hivatal munkatársai és az egészségházban dolgozó szakemberek figyelemmel kísérik az eseményeket, így minden változásról, esetleges újabb intézkedésről azonnali tájékoztatást adunk.

Valamint tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az ügyfelek és a dolgozók védelmében a Polgármesteri Hivatal, valamint az önkormányzati intézmények épületeiben naponta többször fertőtlenítő takarítást végeznek a Nemzeti Népegészségügyi Központ által megerősített utasítások szigorú betartása mellett.

Digitális oktatásra állnak át az iskolák hétfőtől, a diákok távoktatásban tanulnak majd – jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök péntek este a kormány közösségi oldalán.

A tanároknak digitális eszközökkel folytatniuk kell az oktatást. Jó esélyünk van arra, hogy a szokott rendben meg tudják tartani az idei érettségit.

Az iskolák jövő héten megkapják az oktatási államtitkárságtól a digitális oktatáshoz szükséges módszertani ismertetőket.

Azt tanácsolta, hogy a gyerekek megőrzését ne a nagyszülőkre bízzák a szülők, akik a koronavírus veszélyeinek leginkább kitétek.

A koronavírus-járvány az idősekre jelenti a legnagyobb veszélyt.

Ezért arra kérjük őket, hogy fogadjanak meg néhány fontos tanácsot, amivel jelentősen csökkenthető a fertőzés veszélye.

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket, és lehetőség szerint a tömegközlekedést!
- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!
- Gyakran és alaposan mossanak kezet, szappannal és vízzel!
- Kerüljék a pusztit, az ölelést, és a kézfogást!
- Szellőztessenek gyakran!
- Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!
- Ha tüneteik vannak (például láz, szárazköhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen menjenek a háziorvoshoz, hanem telefonon hívják a háziorvosukat!

Fontos, hogy a családtagok most jobban figyeljenek az idős hozzátartozóikra!

Ha pl. valamely családtag (unoka, gyerek) a közelmúltban külföldi fertőzött területen járt vagy előfordulhat, hogy valaki olyannal érintkezett, aki fertőzött, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

Vigyázzunk egymásra! Vigyázzunk az idősekre!

Az országos tisztifőorvos rendelkezése alapján Magyarország fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményeiben látogatási tilalom van érvényben.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ a koronavírus-fertőzés terjedésének megakadályozása érdekében 18 pontban összegyűjtött tanácsokat tett közzé a legkisebbek, a bölcsődések és az óvodások gondozói és szülei, valamint a szociális intézményekben lakók számára.

<https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus/536-gyakorlati-tanacsok-koronavirussal-kapcsolatban-ovodak-bolcsodek-reszere>

<https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus/537-gyakorlati-tanacsok-koronavirussal-kapcsolatban-szocialis-intezmenyek-reszere>

Kérjük a lakosság megértését és az óvintézkedésekkel kapcsolatos higgadt, felelős hozzáállását.

Nemzeti ünnepünk fényében, felhívom a Felsőzsolcaiak figyelmét arra, hogy nemzeti zászlónk színei ebben a helyzetben is üzennek nekünk: a piros az erőt, a fehér a hűséget, a zöld a reményt szimbolizálja.

Kérem, hogy legyenek erősek, bízunk abban, hogy városunk, a vezetői és polgárai összefogásával és fegyelmezettségével megbirkózik az előttünk álló időszak kihívásaival.



Felsőzsolca Város
Önkormányzata

Szarka Tamás
polgármester